Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-9264/2010

aan de Commissie

Artikel 117 van het Reglement

Sophia in 't Veld (ALDE)

Betreft:
Nederlandse paspoortwet
Gelet op de antwoorden van de Commissie op de vragen E-4811/2009 en E-4867/2009 van Parlementslid Jeanine Hennis-Plasschaert (ALDE), en in verband met de inwerkingtreding van het Verdrag van Lissabon en het nu bindende Handvest van de grondrechten, zou ik de Commissie willen verzoeken de volgende vragen te beantwoorden:

1.
Welk standpunt neemt de Commissie in over de Nederlandse paspoortwet
 en het besluit om een centrale database aan te leggen voor de opslag van biometrische gegevens, in combinatie met de invoering van een functie op het gebied van opsporing, vervolging en onderzoek (zie artikel 4b, lid 2, onder c. en d. van de Nederlandse paspoortwet), wanneer we dit afzetten tegen het evenredigheidsbeginsel en het recht van de burger op privacy en bescherming van persoonsgegevens?

2.
Zijn de Nederlandse paspoortwet en het besluit om een centrale database aan te leggen voor de opslag van biometrische gegevens wel in overeenstemming met de artikelen 7 en 8 van het Handvest van de grondrechten, en artikel 16 van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet?

3.
Hoe staat de Commissie tegenover de stelling dat een centrale database met de biometrische gegevens van alle burgers kan uitgroeien tot een zoekregister voor nationale en internationale onderzoeksdoeleinden en derhalve gebruikt kan worden voor internationale gegevensuitwisseling zoals beschreven in het Verdrag van Prüm?

4.
In hoeverre denkt de Commissie dat de conclusies en redeneringen van de 'zaak-Marper'
 van toepassing zijn op c.q. opgaan voor de Nederlandse paspoortwet (d.w.z. voor wat betreft het voor onderzoeksdoeleinden bewaren van vingerafdrukken van onschuldige personen)?
5.
Verordening (EG) nr. 2252/2004 van de Raad beschrijft het gebruik van biometrische gegevens bij de preventie van look-alike-fraude. Die is te beschouwen als een ondervorm van identiteitsfraude en is daarmee strikt afgebakend. De Nederlandse paspoortwet gaat echter veel verder dan look-alike-fraude alleen (zie artikel 4b). Denkt de Commissie dat Nederlandse burgers voldoende geïnformeerd zijn over het doel van het nemen van hun vingerafdrukken, aangezien in de voorlichtingsbrochure (zie bijgevoegd PDF-bestand), die onder Nederlandse burgers wordt verspreid om hen te informeren over het bewaren van hun vingerafdrukken bij de aanvraag van een paspoort, geen gewag wordt gemaakt van andere doeleinden dan louter de bestrijding van look-alike-fraude volgens de verordening?
� 	http://wetten.overheid.nl/BWBR0005212/geldigheidsdatum_25-10-2010


� 	http://cmiskp.echr.coe.int/tkp197/view.asp?action=html&documentId=843941&portal=hbkm&source=externalbydocnumber&table=F69A27FD8FB86142BF01C1166DEA398649
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